
Kedves versenyzők! 

Szeretettel köszöntünk benneteket a Neumann János Gimnázium, Szakgimnázium és Kollégium 

levelező versenyén! Mielőtt hozzáfogtok a feladatlap megoldásához, olvassátok el figyelmesen az 

alábbi leírást! 

Ebben a tanévben 4 fordulós tárgyi versenyen vehetsz részt. Az első három fordulót az iskola honlapján 
jelenik meg a kitűzött időpontokban, az utolsó forduló az iskola épületében lesz megtartva. A 
megoldásaidat papíralapon a korábban megadott határidőig kell visszajuttatnod iskolánkba 
(személyesen vagy postai úton). Az összesített értékelésben akkor vehetsz részt, ha minden forduló 
valamennyi feladatának megoldására kísérletet teszel. 

A feladatsorok egyszerűbb és összetettebb feladatokat tartalmaznak az eddig tanult tananyagra építve. 
Némelyik feladat gondolkodtató, megoldásához érdekes ötletre van szükség, némelyik kitartó munkát 
igényel. Fontos, hogy a megoldásod során minden lépést részletesen vezess le! 

Feladatmegoldásaid tetszőleges típusú papírra történhet, de a beküldött megoldásaidhoz mellékelj 
legalább egy teljesen kitöltött fejlécű válaszlapot, amit a feladatsor végén találsz. Ha a megoldásaidhoz 
több lapot használtál, kérjük, mindegyiken tüntesd fel a jeligét. A jeligét minden versenyző maga 
választja ki, amely a verseny hátralevő részében az egyszerű és egyértelmű azonosításra szolgál. 

Megoldásaidat minden esetben az alábbi címre küldd el: 

Neumann János Gimnázium, Szakgimnázium és Kollégium 
3300 Eger, II. Rákóczi Ferenc utca 48. 

A borítékon tüntesd fel: 

„Hetedikesek levelező matematika versenye” 

Az első forduló beküldési határideje: 2017. november 09. (csütörtök) 

A második forduló megjelenése: 2017. november 23. (csütörtök) 

A verseny nevezési díja: 500 Ft/fő. A nevezési díjat kérjük a következő számlaszámra: 11739009-
20144009 befizetni. Kérjük, hogy ezen, megjegyzésként szerepeljen a tanuló neve és a tantárgy 
megnevezése. A nevezési díj befizetését igazoló fénymásolatot kérjük, helyezzék el a 
feladatmegoldásokat tartalmazó borítékban. 

Jó időtöltést, sok sikert és sok vidámságot kívánunk! 

Versenyszervezők 

Eger, 2017. október 19. 


